



倾注一片爱心 构筑爱的世界

——记登封市政协委员、登封爱的幼儿园园长耿松珍

见到耿松珍时,她正抱着一名孩子,脸上充满温柔的笑意。

作为政协委员,她积极建言献策;作为一名幼教专家,她把幼教事业当成生命,付出全部热爱。

登封播报 孙淑霞 文/图



倾注爱心 用心做教育

“我经常说幼儿园的每个孩子都是我的亲生孩子,见到他们,我就高兴,每送走一批孩子,我就会落泪。”强烈的责任感、使命感在她身上体现。

耿松珍从大学毕业到现在一直从事幼教事业。2011年获得北京师范大学学前教育管理专业

责任使然 助贫扶弱

“如果把人生比做杠杆,爱的信念则是它的支点。具备这个恰当的支点,才可能成为一个对和谐社会有用的人。”耿松珍以爱育人、以恩化人,每年成立帮扶基金7万~10万元,用来助贫扶弱,持续帮扶家庭困难的孩子上学,并一直将那些孩子们帮扶到大学。

为帮扶更多的孩子、家长、幼儿园,她研发了自己的园本教材,

研究生;2003年,她创办“爱的幼儿园”,创新了“倾注一片爱心,构筑爱的世界,让爱更多一点”的教育理念。多年来,她坚持不懈去做爱的教育,传播爱的教育,让爱文化的阳光洒向每个人的心里。

在幼儿园,她大力培养“爱读书、爱学习”的孩子,为了用专业

帮助更多的孩子、更多的家长,耿松珍设置每周两个小时的公益“家长课堂”,对家长进行传统文化教育和爱的教育。

办园10多年来,该园以优质服务、特色教育、营养膳食赢得了家长、社会的认可,得到了幼教同仁的尊重。

手拉手帮扶了几十个幼儿园。此外,多次接待前来参观该园的全国各地幼儿园园长,无私介绍自己办园的成功经验。

做好自己,做好教育;有自己的魂,有自己的道,是她追求的人生境界。

“政协委员是荣誉,更是责任。”作为政协委员,耿松珍积极深入基层,深入群众,

收集民情民意,随时将遇到的民生问题,撰写成反映社情民意的建议或提案,以备上报。

她说,政协委员是一份责任,一定要认真担当起这份责任,尽一份心力。

随心挥毫跃纸上 承古开今写春秋

——书法家刘东亮的艺术人生

他的书作以行草为主,既得传统精髓,又不受规矩束缚而尽得自然之趣,化古求变,极尽欹侧雄奇之美。他就是中国书法家协会会员、河南省书法家协会会员、登封市书法家协会副主席刘东亮。

登封播报 胡建邦 高鹏敏 文/图



与字结缘 放浪行草

出身于书香门第的刘东亮,孩提之时便把墨汁倒在路边水坑,取一层白纸铺于水面,均匀沾染形成各种图案,给他的童年生活增添了无穷乐趣,也激发了他的想象。

随着年龄增长,年幼的

他得到舅舅的笔墨熏陶。中学时上大学课,他的第一张字便得到校长赏识,课后校长给他推荐了唐代柳公权的《玄秘塔碑》,经过校长悉心指点,他潜心临摹,专注于基本功的练习,为日后铺下了艺术之路。

说到此,刘东亮拿出小心收放的字帖《玄秘塔碑》《九成宫字帖》,泛黄的纸张和早已不多见的印刷方式,成了他心中的至宝。“一日临帖,一日创作。”尽管已在书坛享有名气,刘东亮仍坚持临帖与创作。

情痴草书 快意人生

“夜里3点睡不着,起身写几张字是常有的事。”刘东亮笑说,草书的大气让他肆意创作。而他也是在汲取明清大家黄道周的跌宕,倪元璐的俊俏,张瑞图的奇崛,王铎的奔放,又兼涉郑孝胥的遒劲,他将前人草书中的优点整合、分解消化后,通过自己的心灵情感展现在纸上。

谈至兴起,刘东亮便铺

纸研磨。观其运筹帷幄的挥毫,精到、厚重、稳健又洒脱的草书跃然纸上,驰骋自如,淋漓尽致。“已是花甲之年,想法能在我的字中表现出来,当真是一件快事。”刘东亮驾驭笔墨时意随心生,尽情挥洒,尽显魅力。

观刘东亮的字行云流水,线条沉着,平静中见寓动,端庄中见奇崛,刚柔并济,力美一统,

如江河滚滚,给人以畅快淋漓之感。“书法本无法,完全循规蹈矩则会走进死胡同。”性格随性的他,不求自成一家,也不一味追求什么,只求书写自己的想法,享受快意人生。



励志少女祝玉芳 带着父亲去上学

“谢谢你!叔叔,有了你们的帮助,我对生活更有信心了……”大学生祝玉芳激动地说。6月8日,得知大学生祝玉芳带着体弱多病的父亲求学一事,爱心人士卢志强第一时间为他们送来了米、油及爱心款,并鼓励祝玉芳要对生活充满信心和希望。

当天下午,记者与爱心人士来看望祝玉芳,正在放暑假的她,却比普通人还要忙。刚到家门口,还没顾上和前来慰问的人们说几句话,就急匆匆地跑上了楼。原来,是急着给父亲盖被子、喂水。

祝玉芳来自驻马店正阳县的一个农村家庭,母亲精神失常,父亲今年突发脑溢血后卧床不起。一切重担突然降临到了祝玉芳身上,但她并不气馁。为了更好地完成学业,祝玉芳拜托邻居帮忙照顾母亲,自己带着卧床不起的

父亲,租住在学校门口。

“现在父亲以吃流食为主。”祝玉芳说,平常她早上6点起床,做好饭后用吸管给父亲喂好饭,再做好一切护理才能去上学。如今虽然放假了,可祝玉芳并没有闲下来,她奔波于登封市区和她的出租屋之间,为的就是利用放假期间打工挣一点钱来补贴家用。如今祝玉芳,已经在市区找到了一份卖化妆品的工作。父亲在祝玉芳的精心照顾,以及好心人的帮助下精神状态好多了。“每次听到我回来,父亲都会吱吱呀呀的说话。尽管听不懂他说的啥,但我坚信父亲总有一天会站起来的……”祝玉芳说。

登封播报 刘少利 文/图